
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1η ΜΈΡΑ Μεγάλη Παρασκευή : Θεσσαλονίκη – Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα . 

Συγκέντρωση στο γραφείο μας Εγνατίας 118, Θεσσαλονίκη 05.00΄και αναχώρηση 05.30΄ για 

ένα Μοναδικό Πάσχα στην Κέρκυρα. Άφιξη στην Ηγουμενίτσα με ενδιάμεσες στάσεις. Μετά 

από μιάμιση ώρα φτάνουμε στην Κέρκυρα. Μία πρώτη γνωριμία με το νησί και άφιξη στο 

ξενοδοχείο μας. Το βραδάκι μεταφερόμαστε στο κέντρο της Κέρκυρας. Θα μεταβούμε στην 

πλατεία Λιστόν και θα δούμε την περιφορά του Επιταφίου του Αγίου Σπυρίδωνα, υπό τους 

ήχους της Φιλαρμονικής Εταιρείας Κέρκυρας, που δημιουργεί μια ιδιαίτερα κατανυκτική 

ατμόσφαιρα και αποτελεί ένα από τα σημεία αναφοράς που προσφέρει το Πάσχα στην Κέρκυρα. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το βράδυ για διανυκτέρευση . 

2η ΜΕΡΑ Μεγάλο Σάββατο : Κέρκυρα – ΆγΙΟς Σπυρίδωνας – Μονή Βλαχερνών 

Μετά το πρωινό μας θα μεταβούμε στην πόλη για να παρακολουθήσουμε την πρώτη Ανάσταση 

και τα περίφημο έθιμο των μπότηδων. Οι ντόπιοι ρίχνουν τα τεράστια κανάτια τους από τα 

στολισμένα μπαλκόνια τους την στιγμή που ο Μητροπολίτης ψάλλει τον στίχο «Ανάστα, ὁ 

Θεός, κρῖνον την γῆν…» και οι καμπάνες όλων των εκκλησιών χτυπούν χαρμόσυνα σε 

ολόκληρη την πόλη. Ελεύθερος χρόνος για επίσκεψη και προσκύνημα στον Άγιο Σπυρίδωνα και 

βόλτα για ψώνια και καφέ στην πλατεία Λιστόν. Θα ακολουθήσει επίσκεψη στη Μονή 

Βλαχέρνας με την υπέροχη θέα στο αεροδρόμιο (τα αεροπλάνα προσγειώνονται και 

απογειώνονται κυριολεκτικά μπροστά μας!). Επιστροφή στο ξενοδοχείο για το δείπνο μας. Το 

βράδυ θα πάρουμε το Άγιο Φως και θα ζήσουμε την Ανάσταση του Κυρίου στην εκκλησία που 

βρίσκεται λίγα μόλις μέτρα μακριά από το ξενοδοχείο. Το μυστήριο της Ανάστασης και οι 

ψαλμοί ακούγονται στον προαύλιο χώρο της εκκλησίας μέσα στην φύση χωρίς μικροφωνική και 

υπό το φως των λαμπάδων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο . 

ΠροαΙρετΙκό όποΙΟς θέλεΙ μπορεί να ακολουθήσεΙ σε ταβέρνα με Live μουσΙκή όπου θα 

ακολουθήσεΙ ΑναστάσΙμο δείπνο με την πατροπαράδοτη μαγεΙρίτσα καΙ παραδοσΙακά 
εδέσματα . 

3η ΜΕΡΑ ΚυρΙακή του Πάσχα : Κέρκυρα – ΠαλαΙΟκαστρίτσα 

Πρωινό, ελεύθερος χρόνος και ετοιμαζόμαστε για το μεγάλο γλέντι. Το παραδοσιακό ψήσιμο 

του αρνιού με ζωντανή μουσική σε ταβέρνα με Live μουσική να συνθέτουν το αξέχαστο 

Πασχαλινό γλέντι μας ( προαιρετικό). Το απόγευμα ακολουθεί χαλάρωση στην μοναδική 

Παλαιοκαστρίτσα, όπου θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε τον καφέ μας καθώς και το ενυδρείο 

με τα θαλάσσια είδη ψαριών και ερπετών (έξοδα ατομικά προαιρετικό). Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο . 

4η ΜΕΡΑ Δευτέρα του Πάσχα : Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη ( ταξίδΙ επΙστροφής ). 

Μετά το πλούσιο πρωινό μας, επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και αναχωρούμε στο κέντρο της 

Κέρκυρας για τον τελευταίο μας καφέ . Μετάβαση στο λιμάνι και αναχώρηση για την 

Ηγουμενίτσα. Παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής. Μία στάση Ιωάννινα για φαγητό και καφέ 
και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. Άφιξη το βράδυ. 



 

  
 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΤΑΒΕΡΝΑ ΜΕ ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 

Μ.ΣΑΒΒΑΤΟ ΒΡΑΔΥ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 

 

ΤΙμοκατάλογος 
 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΓΕΥΜΑ 
4 ΗΜΕΡΟ 

Αναχώρηση 03 – 06/05 

 

 

ROYAL GRAND 

BOUTIQUE 
(ΠερΙΟχή:ΚανόνΙ) 

2χλμ από το κέντρο της 

Κέρκυρας . 

 
SINGLE 

ROOM 

ΤΙμή 

Κατ΄άτομο 
( σε δίκλΙΝΟ ) 

1ο ΠαΙδί 

2-12 

2ο ΠαΙδί 

2-12 

ΠΡΩΙΝΟ € 440 € 275 ΔΩΡΕΑΝ € 220 

 

ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ € 479 € 299 ΔΩΡΕΑΝ € 240 

 

Μ.ΣΑΒΒΑΤΟ ΒΡΑΔΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

• 20 € κατ’άτομο μαγεΙρίτσα, σαλάτα πατάτες καΙ κάποΙΟ είδος ορεκτΙκού + μπουκάλΙ 

κρασί . 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ : 

• 25 € κατ’άτομο κατσίκΙ , σαλάτα πατάτες καΙ κάποΙΟ είδος ορεκτΙκού + μπουκάλΙ 

κρασί . 
 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

. ΔΙαμονή στο ξενοδοχείο. 

. ΠρωΙΝό ή ημΙδΙατροφή καθημερΙΝά . 

. Αρχηγό συνοδό του γραφείου μας. 

. Ακτοπλοϊκά εΙσΙτήρΙα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. 

. ΤαξΙδΙωτΙκή ασφάλΙση. 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

. ΕΙσόδους σε μουσεία καΙ αρχαΙΟλογΙκούς χώρους. 

. ΌτΙ αναφέρεταΙ ως προαΙρετΙκό. 

. ΦόροΙ περΙβαλλοντΙκοί ( 3€ ανά δΙανυκτέρευση ανά δωμάτΙΟ ) . 

 


